



Praha, 23. 7. 2014

## ÚP ČR je připraven pomoci při výběru zaměstnanců pro firmu Mondelez

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 25  
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

**Úřad práce ČR (ÚP ČR) je připraven nabídnout společnosti Mondelez pomoc při nábore nových pracovníků z řad uchazečů o zaměstnání. V případě zájmu vedení společnosti je úřad schopen poskytnout například poradenské služby, zrealizovat výběrová řízení nebo zajistit rekvalifikaci. Firma se chystá přijmout zhruba dvě stovky zaměstnanců.**

ÚP ČR je v kontaktu se společností Mondelez už od podzimu 2013, kdy firma oznámila, že rozšíří stávající výrobu v Opavě Vávrovicích. Jedná se o první investiční záměr za posledních několik let, který bude mít významnější dopad na trh práce v tomto regionu.

**„Jsme připraveni maximálně vyjít vstříc požadavkům ze strany vedení společnosti a nabídnout ji co největší součinnost. Dvě stě pracovních příležitostí je pro Opavsko značný počet a může tamnímu trhu práce opravdu pomoci,“** upozorňuje generální ředitelka Úřadu práce ČR Marie Bílková.

**„Jsme schopni například uspořádat výběrová řízení přímo na ÚP ČR či inzerovat nabídku volných pracovních míst,“** doplňuje ředitelka Kontaktního pracoviště ÚP ČR Opavě Jarmila Mateřanková.

Při obdobných jednáních s firmami se snaží Úřad práce ČR zdůraznit mimo jiné i kvality uchazečů z těch nejhroženějších skupin.

**„Tak například lidé nad 50 let mohou být pro zaměstnavatele přínosem, protože mají bohaté životní zkušenosti, naopak mladé zaměstnance bez praxe si zase podniky mohou vychovat,“** vypočítává Marie Bílková.

Na konci června 2014 evidoval ÚP ČR na **Opavsku 9 844 lidí bez práce. Podíl nezaměstnaných činil v tomto regionu 7,9 %**. Podporu pobíralo 1 784 uchazečů. Mezi nezaměstnanými aktuálně převažují muži (52 % z celkového počtu) a dlouhodobě evidovaní klienti (38 %). Téměř 30 % z celkového počtu lidí bez práce tvoří uchazeči nad 50 let a 23 % pak nezaměstnaní bez kvalifikace.

**Okres se dlouhodobě potýká s nedostatkem volných pracovních míst.** K 30. 6. 2014 jich bylo **444**. Na jednu pozici nyní připadá 22 uchazečů. Tamní zaměstnavatelé mají nejčastěji zájem o kvalifikované technické profese. Volná pracovní místa se najdou také v obchodě a pohostinství, pro řidiče MHD a obchodní zástupce. V případě, že by společnost přijala 200 uchazečů o zaměstnání, klesl by podíl nezaměstnanosti v tomto regionu o **0,2 %**. **Toto číslo ale nemusí být konečné. Na výrobu se totiž navážou další činnosti.**



Úřad práce ČR

# Tisková zpráva

*„Rozšíření výroby v případě společnosti Mondelez a tím pádem nárůst počtu volných pracovních pozic nepochybně vyvolají velký zájem ze strany veřejnosti,“ uzavírá **Jarmila Mateřanková**.*

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR

Dobrovského 25  
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111